



SR/XV-270-26(1)-AG/25

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na podstawie art. 132 i nast. ustawy Pzp na sukcesywną dostawę sprzętu medycznego jednorazowego użytku do Szpitala Miejskiego im. Franciszka Raszei w Poznaniu – część II.

SR/XV-270-26-AG/25

ODPOWIEDZI NA ZAPYTANIA nr 1

Zgodnie z art. 135 ust. 2 i art. 135 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. – Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2024 r., poz. 1320 z późn. zm.), Zamawiający Szpital Miejski im. Franciszka Raszei w Poznaniu, informuje, że w przedmiotowym postępowaniu zwrócono się o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ). Zamawiający niniejszym publikuje treść zapytań wraz udzielonymi odpowiedziami.

ZESTAW PYTAŃ 1:

Pytania do opz

Pytanie nr 1:

Pakiet 40

Czy zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie rękawic z poziomem AQL 1,5?

Odpowiedź: Zgodnie z SWZ.

Pytanie nr 2:

pakiet 43

poz. 1 - czy zamawiający dopuści prześcieradło o wymiarach 160 x 210 cm?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza powyższe.

Pytanie nr 3:

pakiet 43

poz. 2 - Czy Zamawiający dopuszcza prześcieradło w kolorze białym?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza powyższe.

Pytanie nr 4:

pakiet 43

poz. 3 - czy Zamawiający dopuszcza prześcieradło o wymiarach 160 x 210 cm, a poszwę o wymiarach 150 x 210 cm?

Odpowiedź: Zamawiający dopuszcza prześcieradło 160 x 210 cm, natomiast poszwę o wymiarze nie mniejszym niż 160 cm dla wymiaru 160 cm x 210 cm

Pytanie nr 5:

pakiet 43

poz. 4 - czy Zamawiający dopuści koszule w kolorze niebieskim?

Odpowiedź: Tak, zamawiający dopuszcza powyższe.



Pytanie nr 6:

pakiet 43

poz. 5 i 6 - czy Zamawiający dopuści ubrania w kolorze niebieskim i zielonym?

Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuści powyższe.

Niniejszy dokument stanowi integralną część SWZ i jest wiążący dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie niniejszego zamówienia publicznego.

Z poważaniem


DYREKTOR
Szpitala Miejskiego
im. Franciszka Raszei
Jadwiga Elżbieta Winiarska-Żak

1/ Platforma e-Zamówienia <https://ezamowienia.gov.pl/>

2/ <https://iraszewa.poznan.pl/>

3/ a/a